
Μήνυμα της Αντιδημάρχου Παιδείας του Δήμου Θερμαϊκού 
κ. Σοφίας Ζηφκοπούλου – Παπακώστα 

για την  έναρξη ου σχολικού έτους 2023-2024 

Επιστροφή στα θρανία και το πρώτο κουδούνι μας  βρίσκει φέτος περισσότερο έτοιμους από 
κάθε άλλη σχολική χρονιά. Δουλεύοντας μαζί ξεπεράσαμε αντιξοότητες και αποδείξαμε ότι 
μπορούμε να προχωρήσουμε μπροστά και να υπερβούμε τα εμπόδια, θέτοντας νέους στόχους. 
Και η επιτυχία είναι όλων μας, είναι αποτέλεσμα της καλής συνεργασίας μας, είναι αποτέλεσμα 
συλλογικής δουλειάς. Αποτέλεσμα αυτής της συνετής προσπάθειας είναι σήμερα να μπορούμε 
να ακούμε το πρώτο κουδούνι σε βελτιωμένες εγκαταστάσεις και να υποδεχθούμε στην 
εκπαιδευτική μας κοινότητα ένα νέο σχολείο το ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΠΑΝΩΜΗΣ του οποίου το 
κουδούνι θα χτυπήσει και θα σημάνει την έναρξη της λειτουργίας του για πρώτη φορά. 

Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι καταβάλλουμε  κάθε προσπάθεια για τον εκσυγχρονισμό και την 
ποιοτική αναβάθμιση καθώς και την ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία των εκπαιδευτικών 
μονάδων του Δήμου μας. Στοχεύουμε ιδιαίτερα στη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων, 
με την αναβάθμιση και συμπλήρωση του τεχνολογικού και του ηλεκτρονικού εξοπλισμού καθώς 
και την βελτίωση των κτηριακών εγκαταστάσεων για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης και είμαστε 
δίπλα σας για την υλοποίηση και την εφαρμογή των προτάσεών σας για καλές πρακτικές και 
καινοτόμες δράσεις. 

Αυτή την ιδιαίτερη μέρα του Αγιασμού για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς η σκέψη και 
στην καρδιά μας είναι κοντά σ΄ αυτούς που σήμερα δεν θα ακούσουν το πρώτο κουδούνι, στους 
μαθητές, στις μαθήτριες και στους εκπαιδευτικούς που τα Σχολεία τους θα παραμείνουν κλειστά 
λόγω της πρωτόγνωρης καταστροφής που έχουν υποστεί. Εύχομαι και ελπίζω γρήγορα όλα να 
αποκατασταθούν και σας καλώ να στηρίξουμε την προσπάθεια της έναρξης των μαθημάτων στα 
Σχολεία των περιοχών που δοκιμάζονται, υιοθετώντας το κάθε Σχολείο του Δήμου μας ένα 
Σχολείο της Θεσσαλίας που έχει καταστραφεί προσφέροντας γραφική ύλη και εξοπλισμό. 

       Αγαπητά μου παιδιά  

ακολουθώ το ταξίδι σας για την κατάκτηση της γνώσης και της επίτευξης των στόχων σας, 
γνωρίζω τις υγιείς φιλοδοξίες σας καθώς και τις ελπίδες και τις επιθυμίες των γονιών σας για 
μόρφωση και δημιουργία. Συνεχίζουμε μαζί  για να εξασφαλίσουμε τις ευκαιρίες που δικαιούστε 
και να κατακτήσουμε Νέες Κορυφές. 

    Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι, 

προχωράμε μαζί και  είμαι σίγουρη για την επίτευξη των στόχων μας. Και είμαι σίγουρη διότι 
αυτό το ξέρουμε καλά.  Διότι πέρα από τις επιστημονικές γνώσεις, υπάρχει και η δύναμη της 
καρδιάς και το φιλότιμο και αυτά συμβάλλουν στην επιτυχία και την επίτευξη των στόχων. Είμαι 
σίγουρη ότι θα πετύχουμε. Διότι αυτό ξέρουμε, την ΕΠΙΤΥΧΊΑ. 

         Εύχομαι ολόψυχα καλή σχολική χρονιά,  υγεία και πρόοδο σε όλους.  
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